



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΩΤ.:1133

Λάρισα 22/01/2021

Πίνακας θεμάτων που συζητήθηκαν στην συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής τη 21/01/2021 και των αποφάσεων που λήφθηκαν (περιληπτικά) .

ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ

1	Πληρωμή μισθοδοσίας Δεκεμβρίου 2020 του προγράμματος "Βοήθεια στο σπίτι".	Α.Ο.Ε. 13 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
2	Εξέταση 1ου Πρακτικού Επιτροπής Διαγωνισμού για το έργο "Ανακατασκευή οδών Κύπρου-Νικητάρá-Αυξεντίου-23ης Οκτωβρίου-Βενιζέλου" και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου.	Α.Ο.Ε. 14 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ

ΘΕΜΑΤΑ ΕΝΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ

3	Άσκηση ή μη αγωγής στο Μονομελές Πρωτοδικείο Λάρισας κατά την τακτική διαδικασία σε βάρος της Δέσποινας Μπιδέλη του Νικολάου.	Α.Ο.Ε. 15 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ η άσκηση αγωγής
4	Άσκηση ή μη αγωγής στο Μονομελές Πρωτοδικείο Λάρισας κατά την τακτική διαδικασία σε βάρος της Νικολέττας Μπιδέλη συζ. Νικολάου Κοκκίνου.	Α.Ο.Ε. 16 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ η άσκηση αγωγής
5	Κατάθεση ή μη μηνύσεως κατά αγνώστων δραστών για φθορές στο Αθλητικό Κέντρο Βιολογικού Νέας Σμύρνης.	Α.Ο.Ε. 17 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ η άσκηση μήνυσης
6	Εξέταση Πρακτικού της Επιτροπής διαπραγμάτευσης για την κατεπείγουσα προμήθεια αντισηπτικών για την προστασία των μαθητών και του εκπαιδευτικού προσωπικού, προς αντιμετώπιση των συνεπειών της πανδημίας του κορωνοϊού COVID-19 και κατακύρωση αυτού.	Α.Ο.Ε. 18 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
7	Εξέταση Πρακτικού Επιτροπής του συνοπτικού διαγωνισμού για την "Προμήθεια σωλήνων άρδευσης, συνδετήριων εξαρτημάτων, ηλεκτροβανών και εκτοξευτήρων" και κατακύρωση αυτού.	Α.Ο.Ε. 19 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
8	Εξέταση 3ου Πρακτικού Επιτροπής Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού για την "Προμήθεια και εγκατάσταση στεγάστρων για την εξυπηρέτηση του επιβατικού κοινού του Δήμου Λαρισαίων" και κατακύρωση αυτού.	Α.Ο.Ε. 20 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
9	Παράταση συμβατικής προθεσμίας για το έργο "Αγροτική οδοποιία".	Α.Ο.Ε. 21 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
10	Εξωδικαστικός συμβιβασμός στην τιμή εκκίνησης του ισχύοντος αντικειμενικού προσδιορισμού αξίας ακινήτων για την προσκύρωση κοινόχρηστης δημοτικής έκτασης εμβαδού 30,60 τ.μ, στην ιδιοκτησίας των κ.κ. Δήμτσα Αρτέμιδος του Αχιλλέα και Δήμτσα Αλέξανδρου του Αχιλλέα επί της οδού Τάκη Τσόγκα (πρώην Καλλιθέας) (Ο.Τ. 859 Α).	Α.Ο.Ε. 22 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Αθανάσιος ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ